
REGISTRATŪROS DARBO ĮVERTINIMAS (proc.) 

 

          Didžioji dauguma apklaustųjų medicinos registratorių darbą įvertino labai gerai (68 proc.) 

bei gerai (28 proc.). tik 4 proc. įvertino vidutiniškai. 

 

SLAUGYTOJŲ DARBO ĮVERTINIMAS (proc,) 

 

 

          Slaugytojų  darbą įvertino įvertino labai gerai (68 proc.) ir gerai (29 proc.). 
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GYDYTOJŲ DARBO ĮVERTINIMAS (proc.) 

 

            Didžioji dauguma apklaustųjų gydytojų darbą įvertino labai gerai (65 proc.) bei gerai (30 

proc.). tik 4 proc. įvertino vidutiniškai bei 1 proc. liko nepatenkinti. 

 

INFORMACIJOS PATEIKIMAS PACIENTUI 

 

            Informacijos apie ligą, vaitų vartojimą pateikimą pacientui, respondentai  įvertino labai 

gerai (58 proc.) ir gerai (32 proc.). 
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ĮSTAIGOS REKOMENDACIJA DRAUGAMS IR PAŽĮSTAMIEMS (proc.) 

 

 

          Respondentų paprašius atsakyti į klausimą, ar rekomenduotų įstaigą savo draugams ir 

pažįstamiems didžioji dauguma apklaustųjų teigė, kad rekomnduotų (54 proc.) bei  (35 proc.). 

tačiau 11 proc. suabejojo. 

 

DARBUOTOJŲ ELGESYS, BENDRAVIMAS 

 

                Didžioji dauguma apklaustųjų  97 proc, liko patenkinti įstaigos darbuotoju elgesiu bei 

benravimu. 
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